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Szanowna Dyrekcjo

Nauczyciele Języka Angielskiego

Uczniowie Szkoły Podstawowej i Gimnazjum

Zespół Szkół Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Stefana Batorego

w Koninie zaprasza  do udziału w

VIII EDYCJI

Międzyszkolnego Konkursu Wiedzy

o Kulturze Wielkiej Brytanii

Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas siódmych oraz ósmych szkół podstawowych i gimnazjów uczących się języka angielskiego.

Cele konkursu :
•
prezentowanie wiedzy i umiejętności językowych uczniów.

•
rozbudzenie zainteresowania językiem angielskim,

•
poszerzanie wiedzy o kulturze Wielkiej Brytanii.

•
integracja zespołów klasowych.

•
rozwijanie umiejętności współpracy w grupie.

•
nabycie umiejętności uczciwej rywalizacji.

•
wspólna zabawa uczniów, nauczycieli oraz zaproszonych gości.

Regulamin konkursu:
1.
Uczestnikami konkursu mogą być uczniowie siódmych i ósmych klas szkół podstawowych i uczniów gimnazjum. Każda szkoła może zgłosić 1  drużynę składającą się z 3 uczniów.
2.
Tematyka konkursu obejmuje: muzykę, sport, obyczaje związane ze świętami, kuchnię, znane postaci, symbole narodowe, edukację, geografię, symbole narodowe, edukację, dom.
3.
Konkurs ma formę turnieju i składa się z dwóch etapów. Pierwszy etap odbywa się na platformie Kahoot, z wykorzystaniem projektora multimedialnego. Każda drużyna ma do dyspozycji laptopa.
4.
Etap pierwszy - test wyboru, ok. 40 pytań. Zadaniem uczestników jest wybrać jedną poprawną odpowiedź na platformie Kahoot. Drużyna, która zwycięży otrzyma liczbę punktów odpowiadającą liczbie drużyn biorących udział                           w konkursie. Drużynom które zajmą kolejne miejsca, zostanie przyznana odpowiednio mniejsza liczba punktów.

5.
Etap drugi – odpowiadanie na pytania. Każda drużyna losuje pytanie i udziela na nie odpowiedzi. Drużyny losują po 10 pytań. Po serii 10 pytań, drużyna                               z najwyższą ilością poprawnych odpowiedzi, otrzyma maksymalną liczbę punktów                 w tej części konkursu. Kolejne miejsca, analogicznie jak w etapie pierwszym. 
6.
Wszystkie punkty są sumowane i zapisywane na tablicy. W przypadku jednakowej sumy punktów odbędzie się dogrywka. W dogrywce uczniowie dalej losują pytania i odpowiadają na nie. Pierwszy błąd eliminuje z dogrywki.
8. 
Szkoły zainteresowane udziałem w konkursie proszone są o przesłanie na adres
ZS CKU (pocztą lub mailem) nazwisk 3 uczniów do dnia 1 marca 2019 roku.
9.
Konkurs odbędzie się w dniu 5 kwietnia 2019 roku o godzinie 11.00
w Zespole Szkół Centrum Kształcenia Ustawicznego w Koninie.
10.
Laureaci konkursu otrzymają dyplomy oraz nagrody rzeczowe.
11. W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego                    i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych „RODO”), informujemy o konieczności zapoznania się z klauzulą informacyjną oraz wypełnienia załączników zarówno przez uczniów biorących udział w konkursie jak i ich opiekunów.
Zgłoszenia należy kierować na adres:

Zespół Szkół Centrum Kształcenia Ustawicznego w Koninie

ul. Wodna 1,  62-500  Konin z dopiskiem „Konkurs o Wielkiej Brytanii”
fax: 063 242-89-43 (wew. 21)  lub e-mail: sekretariat@zscku.konin.pl

Wszystkie informacje o konkursie będą także zamieszczane na stronie internetowej  Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Ustawicznego w Koninie: www.zscku.konin.pl
Szczegółowych informacji udziela organizatorka konkursu:                                              Anna Janas-Lewandowska - nauczyciel języka angielskiego (tel. 691-944-500)
Zachęcamy drużyny do przybycia wraz z kibicami. 

Termin konkursu nie jest przypadkowy. W tym samym dniu, w godzinach 10.00 – 14:00, organizowany jest w naszej szkole DZIEŃ OTWARTY. 

SERDECZNIE ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU
  Organizatorzy Konkursu Wiedzy 

o Kulturze Wielkiej Brytanii
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